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Окупанти знову полізли у газогін, щоб
пройти в тил ЗСУ, але потрапили у полон, -
Волошин
Лариса Козова 14:45, 18.05.26 3 хв. 117

Підпишіться на нас в Google

Російське командування просто "гнало" у трубу штурмовиків, які не мали змоги
повернутися назад.

Сили оборони полонили окупантів, які намагалися вийти в тил ЗСУ по ділянці газогону / колаж УНІАН,
фото Генштаб

У Запорізькій області російські штурмовики намагалися скористатися великою газовою

трубою, щоб інфільтруватися у тил ЗСУ, але їх взяли у полон. Про це в етері телемарафону

розповів речник Сил оборони півдня України Владислав Волошин.
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ВІДЕО ДНЯ

Ситуація на півдні України залишається складною

Як зазначив речник, ворог намагався використати цю споруду, щоб непомітно для

підрозділів ЗСУ пройти під лінією бойового зіткнення. Окупанти планували вийти у тилу

Сил оборони, щоб накопичити там особовий склад. Потім, пояснив Волошин, противник

планував продовжити дії щодо захоплення території України.

"Але ми знали, що противник намагатиметься використати цю трубу. Вони готувалися, а

не просто – побачили трубу, залізли туди та вилізли в якомусь місці… Вони підготували цю

трубу, натягнули трос, щоб транспортувати вантажі та боєприпаси, налаштували зв’язок та

виставили пости. Пересувалися навіть з використанням самокатів", - розповів військовий.

Як розповів Волошин, газогін було споруджено ще у 1960 роках. Ця труба забезпечувала

газом південь Запорізької та Херсонської областей, а також Крим. Діаметр газової труби

досягає 1 метра та має достатню товщину для пересування. При цьому газогін має

пошкодження у декількох місцях.

Для деяких російських штурмовиків, додав Волошин, Труба стала шляхом, який привів їх

до "добровільної здачі у полон". Адже російське командування просто "гнало" у трубу

штурмовиків, які не мали змоги повернутися назад. Як розповіли полонені, після заходу у

трубу групи солдатів позаду неї заварювали отвір. За даними речника, це робилося, що не

дозволити росіянам відступити, а ЗСУ – потенційно використати газогін для  власних

потреб.

"Сили оборони тримають ситуацію під контролем. Ми очікували, що росіяни вийдуть

звідти прямо до українського  полону", - підкреслив Волошин.
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Війна з Росією - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За минулу добу на Півдні зафіксовано 29 бойових зіткнень. Зокрема, на Гуляйпільському

напрямку окупанти здійснили 24 атаки у районах населених пунктів Злагода, Варварівка,

Добропілля, Оленокостянтинівка та в бік Новоданилівки, Воздвижівки, Староукраїнки,

Залізничного, Гуляйпільського й Чарівного. На Оріхівському напрямку зупинені дві спроби

противника просунутися вперед в районах Білогір'я та Степногірська тощо.

Як писав УНІАН, Степногірськ на Запоріжжі наразі під контролем Сил оборони - воїни

спецпідрозділу ГУР Міноборони продовжують зачистку міста. У Головному управлінні

розвідники Міністерства оборони України розповіли, що штурмовики спецпідрозділу ГУР

"Артан", що діє у Степногірську на Запорізькому фронті, у складних міських умовах вибили

російських окупантів з укріплених позицій. Ключові локації у місті перейшли під контроль

Сил безпеки та оборони України.

У війні почався новий етап: комбриг прокоментував атаку на Московську область

Імпровізація, туман і ефект несподіванки: військові розповіли, як ведуть наступ на

півдні

Сили оборони уразили протидиверсійний катер та пункти управління БПЛА ворога, -

Генштаб

війна з Росією
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Кіно

Рецепти . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .
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5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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